lereF SOS Maths — Equations cartésiennes de droites Vendredi 14 janvier 2022

Exercice 1
On donne un point et une droite
C'(2;-3), Dy:xz—4y+5=0.

a
b
¢

d

) Représentez graphiquement la situation.

) Déterminez la droite Dy qui passe par C et est paralléle & Dy.
) Déterminez la droite P qui passe par C et est perpendiculaire a D,.
)

Déterminez les pentes des droites Dy, D,y et P.

Exercice 2

D, est la droite qui passe par le point A(—1; —2) et dont la pente est é Ds est la droite
qui passe par le point B(3; 1) ct dont la pente est —%.

a) Représentez graphiquement la situation.

b) Déterminez les équations des droites Dy et Ds.

¢) Caleulez le point d’intersection des droites D; et Ds.

Exercice 3
On donne la droite

A: br—Ty+11=0

ainsi que la famille de droites (dépendant d'un paramétre m)
Dy: mer—y+3=10

a) Représentez graphiquement les droites D_; et Di (c’est-a-dire pour m = —1 et
2

pour m = 3).

b) Déterminez m alin que les droites A et D,, soient paralléles.

¢) Déterminez m afin que les droites A et D,, soient perpendiculaires.
d) Déterminez m  afin que les droites A et D, solent sécantes.

e) Déterminez m afin que les droites A et D,, soient confondues.



